le 2016

tTure

0 genera

]
Catalogh

forn




Condizioni di vendita

Le seguenti condizioni di vendita vengono integralmente accettate dall’acquirente con il conferimento dell’ordine.
1. Accettazione - Ogni ordine & assunto «con riserva accettazione da parte della Casa».

2. Prezzi - La fornitura avviene sempre ai prezzi indicati nei listini della Casa ed alle condizioni in vigore alla data
della conferma d’ordine.

3. Consegna - La fornitura ha luogo con la massima sollecitudine, subordinatamente alle disponibilita di magazzino
e alle possibilita di produzione ed inoltre eventuali termini di consegna inseriti nella conferma d’ordine hanno valore
semplicemente indicativo e non tassativo. | termini di consegna rimangono comungue sospesi per caso fortuito e
per forza maggiore.

4. Trasporto - Tutte le merci spedite a mezzo terzi ed anche se rese franco destino, viaggiano a rischio e pericolo
dell’acquirente.

5. Reclami - Eventuali difformita tra fornitura e conferma d’ordine, come eventuali difetti o vizi dei prodotti forniti,
devono essere segnalati per iscritto alla Casa immediatamente dopo il ricevimento della fornitura ed in ogni caso
entro quattro giorni da esso.

6. Sostituzioni - La merce eventualmente riconosciuta difettosa e sostituita dalla fornitrice, deve essere resa
immediatamente all’atto del rimpiazzamento. In questi casi la responsabilita della casa produttrice sara limitata alla
sola sostituzione delle parti avariate, escludendo alcun aggravio di spese di trasporto, montaggio o di altro genere.
La mancata restituzione della merce entro i 30 gg. dalla av-venuta sostituzione, obblighera la fornitrice alla
fatturazione della stessa al prezzo del listino in vigore.

7. Pagamenti - Modalita di pagamento e relativi termini sono precisati nella conferma d’ordine, la eventuale
accettazione di titoli di credito da parte della Casa avviene sempre, salvo buon fine, senza novazione del rapporto
sottostante e senza modifiche del Foro competente.

8. Cautele - La Casa ha facolta di sospendere le forniture, quando le condizioni economiche dell’acquirente
risultassero tali da porre in evidente pericolo il conseguimento del pagamento: nel caso di pagamenti differiti,
la mancata puntuale osservanza delle scadenze stabilite, legittima la Casa a richiedere il versamento immediato
dell’intero residuo prezzo.

9. Deroghe - Le condizioni generali operano in ogni caso, ove non risultino derogate espressamente e per atto
scritto della Casa.

10. Modifiche - La Casa si riserva di apportare in ogni momento tutte le modifiche alla modellistica che riterra
opportune senza preavviso alcuno.

11. Foro - Il luogo di adempimento delle obbligazioni gravanti sull’acquirente si identificano con la sede legale del
Foro di Pordenone.

Tutte le eventuali controversie aventi origine dalle forniture saranno attribuite alla competenza esclusiva del
Tribunale di Pordenone.

Conditions of sale

The following conditions of sale are totally accepted by the customer when placing the order.

1. Acceptance - Each order is assumed «with reserved acceptance by the manufacturer house».

2. Prices - The supply is always strictly based to our price list and to the current conditions on the confirmation
of the order.

3. Delivery - The supply takes place with the utmost dispatch, according to the stock in hand and to thrpossibilities
of production. Any other delivery terms, included in the confirmation of the order, are just an indication. Date of
shipment can be delayed due to any external circumstances or arising for other reasons beyond the company’s
own control.

4. Transport - Goods dispatched on behalf of a third party, travel at the risk and peril of the purchaser evenif they
are sold free destination.

5. Complaints - Possible variations between the supply and the confirmation of the order, such as possible
production defects, must be notified to us within four days from receipt of the goods.

6. Replacement - The defected goods we replace must be immediately returned to us when replacing. We fulfil
our obbligation of replacement only for the damaged goods, without any rises in delivery expenses or installation.
7. Pagamenti - Conditions and terms of payment are included in the confirmation of the order. Possible acceptance
of credit instrument will be always allowed, subject to collection, without novation of the relation below and without
changes by the competent Court.

8. Caution - We reserve the right to suspend any supply when customer’s own conditions are such as to make
difficult the future payment. In case of deferred payment, the non-payment of one allows us to immediately require
the payment of the full residual amount duc.

9. Derogation - The general conditions of sale operate anyway, exceptin express derogation and our written
agreement.

10. Technical modifications - We reserve the right to modify our products without prior notice.

11. Competent court - In ay case of controversy the Court of Pordenone will have full jurisdiction.



Indice

Supporti per climatizzatori

Collari

Accessori per termoidraulica
Fissaggio per sanitari sospesi

Accessori per lattoneria

15

37

43

o7






5



Mensole e staffe

Caratteristiche tecniche staffe

Misure:

Traversa superiore : L 800 / 1000 Spessore 1.5/1.2 mm
Verticale : L. 350 / 400 / 600 mm

Spessore 1.2/1.5/2.0/2.5 mm

Orizzontale : L. 380/ 480 / 600 mm

Spessore 1.2/1.5/2.0/2.5 mm

Materiale/spessore:
Per la produzione della nostre staffe (Speedy Normal, Speedy Safety, New Elefant) vengono usati nastri di lamiera
Elettrozincata ZX200 appositamente creata per applicazioni da Verniciare!

Verniciatura :

| nostri prodotti vengono verniciati con vernice in polvere poliuretaniche per esterni termoindurente a base di resina
poliestere RAL 9002 realizzata per 'impiego su manufatti resistenti agli agenti atmosferici esterni. Lo spessore medio
della verniciatura varia da 60 a 80 micron che garantisce un’ottima resistenza alla corrosione (dopo 1.000 hrs di prova
in nebbia salina assenza di blistering) .

Viteria :
Tutta la viteria utilizzata per I'assemblamento della mensola risponde alla normativa UNI 5739 ( Viterie ) UNI 5588 (Dadi
autobloccanti) UNI 6592 (Rondella).

Antivibranti:

Per evitare che il contatto tra la staffa e la macchina provochi rumore si possono adottare due differenti soluzioni:

1. La soluzione piu economica consta nell’utilizzo di guarnizioni in Gomma nera dimensioni in mm: 42x9x5 con elasticita
pari a 55 shore!. Specifichiamo Gomma e NON PVC altamente inquinante!

2. La soluzione migliore risulta essere |’ antivibrante @ 25 h 20 con attacco maschio-maschio M6/M6 x 20 costruiti in
EPDM (cauciu) con durezza pari a 45 shore

Certificazioni:

Tutti le nostre staffe sono state testate presso enti pubbilici al fine di stabilire la portata massima utile !
Per i modelli di vs. interesse le portate sono le seguenti:

New Elefant 15/10 Kg. 95 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 150 kg.

Speedy Norm. 15/10 Kg. 95 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 150 kg.

Speedy Norm. 20/10 Kg. 115 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 200 kg.

Speedy Safety 15/10 Kg. 110 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 205 kg.

Speedy Safety 12/10 Kg. 95 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 150 kg.

Super Speedy 24/10 Kg. 200 a coppia = Carico di rottura di 1 braccio: 400 kg.

Per soddisfare ulteriormente i clienti abbiamo deciso di fare assicurare le nostra staffe/mensole che oggi sono coperte
da un Ente Assicurativo di rilevanza Nazionale che risponde per danni a persone e danni derivanti da interruzione di
attivita dovute al cedimento strutturale della nostra staffa.

Polizza Valida per tutta I’ltalia ed Europa!

MENSOLE E STAFFE

ZANELLA 6




Mensole e staffe

URFERSITA Balh sEuii i pabovs

DIPARTIMENTO DI COSTRUZIONT E &
i A ETME VR A n
BAFRCEEG BE PROVE M. [1%04 EMviasivh neuil s W PANITNE
DIFARTIMENTO DI COSTHRUZIONI E TRAS ‘
A s AL
[ 1] BAFFONTO O FEGVA M. 14100

UAIVERSITA LHGLE STUBL 1 Fabuve
DIPARTIMENTO DI COSTRUZIONI E TRASFORTI

HOl dAn TR ViA MARRRO. HRRTI TR T

BAFFCRIT O3 FRCWA B Jai6E Fag. 1/8

el 8 Fapei Bmady A0

Meplisats
Jsn]
£

3 Wik Lisherre BAEETLE @ = Flabe Yeswis |Pocdsnsan)

di prewn: I Pebedils 3903

Dlctlarwtc dal Bichlsdents ooopeets 48 8' I stells g
Eandislesatori wcdrlic “Spesdy 13/30 c—om spios lagecsls” o3 miskgs
H0eaD) om, W F ssalfe per condiilesatorl medelin “ipeedy 15738 com
mpira latersle® gos mleure CI0Ed00 sm, K" 2 slafle per cesdlplenidesl
modtella "Bpssdy 1510 swnze wpime  Letersle® oo sleurs ORES400 e,
B" § sraffe par esAdisieritors Sosells ~Super Jpssdy FIFI0 eeazs sodes
ATERALE" aer sisues 00sE00 #w. Tells da stalffe aote 00 lasiees
='accizie, Ton miunems @t Blaccegple G4l pare sriveeniale sl eeslante
wartionle.

(3]

[34]

| o e e e e

i

i
L}
i

Frews rich Feava Al easlos con riliavs dells Sefommarioei.

te promd, S8 earmdle @ = malaliil conzoidats oo th Rbchiedents,
e adequlte a1 Tine @l valutate |y Smtets Seile stalfs, fl prosaf
281 Bichiedaris. ped Bpeoine chIMELLIBanadl eHT4ERL.

CHEly mapniey saguiuhto = fUL BaW § ln corrisgoadesis 2i tsls vabe|
Eapicw mi & ssrificsio ls standssawts Lsterals dulls sewsals.

1

provs: Le prowe ssne stEls sesgeiie applicasds o saried
-mu-'l-—m- 2paEritultes el dem gommLnL Gl sppegule ecsode gil eoes)
sllogati. Per tufts is staffe & siato ssegsite o eigls 4l carbes o
riliews Segll aStassssmnil dells parts  ccissetals. pes swEnw
Erands 4 MEETEAEl @l apostemsnie. T) smplos & sele Eliucate. flse al

Fedwws; 1 Gurmais THI

cagyimgeets dal w33 ralors maaslac,
 mirmczare u'lmn-u- Tl Birartare del Spary
ipre fraf . s Yamoe]
e

§i predocona bl gdsegns delis anEffe e gl eobesd db press fornitd dal
Bichimbecte. I allegina n° § Boto & doccsewtalions dell'sssmiisrs geiis
Fredes

Bafavia, 15 Warco 303
— . | Il Iirsttace raLorL Tl BureTemre | AT RS
} tprad. €t | Ipsat. %
I}

| e T e i i @ RS, T SRR S g w
b il e AL, i MLl b S e 3 S
AL

LRIVERRITE DRGEI RUENI DF PABIVA

DIPARTIMENTDY 121 Lﬂmumﬂm E TRASPORT
i e LT - KA AR sssapiEn fe pi e
BATPORED WD PROVE B, 4Lod . .
ERINERSITA DEOLE STEBE DI PhlsA
IMPARTIMENTO DN COSTHUZIONI E TRASPORT,
pacdalle A L TP I TN R T e .
pmanais 5® 1 BAFPORTO OF PROVR . LA164 =
[ Easicc | Spesramantc | see PNTVERSITA DL STUBE B Sl
AopiLete .:;:;‘_:. DIPARTIMENTO ¥ COSTRUZIONI E TRASPORTI
{sam ] ) e e B —
_'I L et = T T S
4] pesssls u® §
1 : St s el oy REEOLTATE RELEE FEOWE
" dalls peazs | delis
A L] l‘:!u. g i seFLaRees see FRALL BEERISL] o
-  ——— '
T L i bigkcale
LM L S I
A T} 1, o
1L .2 . 1 -
Ly 5 . 1 9
Fil o 1%
i = i
EL7E] +
(7 i %
TE; b bs
P -
9 1w E
b\’:I. }E: T
= ' T =
5
Hj
manti L 13 vasnia 3
amlls - "
5
Facimia, 10 Hagzs 300 .
Bl purwitsem E : I Epemszors el Biparn
1Bret. 1 5 pwad, Haial
-l ) Padara, '.nu-; T
_ Il Clrwttocs satecia = 1l Dismkiass
W Iprat (e A
P, 13 Haana 1
1 Dammezame gul -l i N, .
it e naﬁj. piorbebiery




Mensole e staffe

Speedy

f -
e
b S
e
i Tan
: -
‘-, -
[
‘*\ Traversa profilo L Traversa profilo C
- i .. . .
- Codice Descrizione Misura Sp. Versione Portata
12151 2.0 TCP | Staffa c/trav. C Speedy 20/10 | 380X400X800 | 2 mm Normal 120 kg
12153 2.0 TCP | Staffa c/trav. C Speedy 20/10 | 480X400X800 | 2 mm Normal 120 Kg
12151 1.5TC Staffa c/trav. C Speedy 15/10 | 380X400X800 | 1,5 mm Normal 9%5g¢
12151A1.5TC | Staffa c/trav. C Speedy 15/10 | 410X400X800 | 1,5 mm Normal 95¢
12153 1.5TC Staffa c/trav. C Speedy 15/10 | 480X400X800 | 1,5 mm Normal 959
121511.5TL Staffa c/trav. L Speedy 15/10 | 380X400X800 | 1,5 mm Normal 95g¢
12151A1.5TL | Staffa c/trav. L Speedy 15/10 | 410X400X800 | 1,5 mm Normal 95¢
121531.5TL Staffa c/trav. L Speedy 15/10 | 480X400X800 | 1,5 mm Normal 95¢
Disponibili a richiesta orizzontali lunghezza 500 - 550 - 600. Verticali da 350 a 600.
Disponibili a richiesta versione INOX
A richiesta traversa superiore con livella.
® ®@ ®
| /
// / N — \ -
h \
3 ® ) ® ® -
" 7 ’ | 3
A ‘h // i )
- ~ .
- =
Codice Descrizione Misura Sp. Versione Portata
12052 2.0 Mensola Speedy 20/10 380x400 2mm Normal 120 kg
il -h 12055 2.0 Mensola Speedy 20/10 480x400 2mm Normal 120 Kg
i - 12052 1.5 Mensola Speedy 15/10 380x400 1,5mm Normal 95 Kg
™~ 12052A 1,5 Mensola Speedy 15/10 410x400 1,5mm Normal 95 Kg
&b 1205515 Mensola Speedy 15/10 4801400 | 1,5mm | Normal | 95Kg
Disponibili a richiesta orizzontali lunghezza 500 - 550 - 600 . Verticali da 350 a 600.
Disponibili a richiesta versione INOX.
A richiesta traversa superiore con livella.
. 5 > = e .‘ ” . . .
® (9900 . Sasre
SUPPORTI PER Piedino di livellamento, Kit fissaggio unita esterna  Kit fissaggio staffa a muro Kit fissaggio unita esterna Star.

CLIMATIZZATORI

posteriore di serie per i Normal. o 10x70.
codici 12151/153 2.0 TCP
a richiesta su altri articoli.

8



Mensole e staffe

Speedy Safety

Traversa profilo L Traversa profilo C

Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata

12151 1.5 TCS Staffa c/spina trav. C Speedy Saf. 15/10 380X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12151A 1.5 TCS Staffa c/spina trav. C Speedy Saf. 15/10 410X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12153 1.5TCS Staffa c¢/spina trav. C Speedy Saf. 15/10 480X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12151 1.5TLS Staffa c/spina trav. L Speedy Saf 15/10 380X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12151A 1.5 TLS Staffa c/spina trav. L Speedy Saf 15/10 410X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12153 1.5TLS Staffa c/spina trav. L Speedy Saf 15/10 480X400X800 | 1,5mm | Normal 110 Kg
12151 1.2 TLS Staffa c/spina trav. L Speedy Saf 12/10 380X350X800 | 1,2mm | Normal 95 Kg
12151A1.2TLS Staffa c¢/spina trav. L Speedy Saf 12/10 410X350X800 | 1,2mm | Normal 95 Kg
12153 1.2 TLS Staffa c/spina trav. L Speedy Saf 12/10 480X350X800 | 1,2mm | Normal 95 Kg

Disponibili a richiesta orizzontali lunghezza 500 - 550 - 600. Verticali da 350 a 600.
A richiesta traversa superiore con livella.

® , ® ® . |
" s o S

Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata
120521.5S Mensola Speedy Saf. 15/10 380x400 1,5 mm Normal 110 Kg
12052A1.5S Mensola Speedy Saf. 15/10 410x400 1,5mm Normal 110 Kg
120551.5S Mensola Speedy Saf. 15/10 480x400 1,5 mm Normal 110 Kg
120521.2S Mensola Speedy Saf. 12/10 380x350 1,2 mm Normal 95 Kg
12052A1.2 S Mensola Speedy Saf. 12/10 410x350 1,2 mm Normal 95 Kg
120551.2S Mensola Speedy Saf. 12/10 480x350 1,2 mm Normal 95 Kg

Disponibili a richiesta orizzontali lunghezza 500 - 550 - 600. Verticali da 350 a 600.

@ ©00e0 ... Sape
L4 -]

Piedino di livellamento, Kit fissaggio unita esterna Kit fissaggio staffa a muro Kit fissaggio unita esterna Star.
posteriore di serie per Normal. o 10x70.

i codici 12151/153 2.0TCP

a richiesta su altri articoli.

9



Mensole e staffe

HEHWE

1 & Elefant

< Traversa profilo C
{ s

Codice Descrizione Misura Sp. | Versione | Portata

\q 12102 TCP | Staffa c/trav. C Elefant 20/10 | 380X420X800 | 2mm | Normal | 120 Kg.
12104 TCP | Staffa c/trav. C Elefant 20/10 | 480X420X800 | 2mm | Normal | 120 Kg.

A richiesta traversa superiore con livella.

Codice Descrizione Misura Sp. Versione Portata

12002 Mensola Elefant 20/10 380X420 2 mm Normal 120 Kg.
12005 Mensola Elefant 20/10 480x420 2 mm Normal 120 Kg

i 1 1 |
* 2 2 i - P 4
. (- X X1-X | ,-’xx;f.f'f/ E’ ", *-q

SUPPORTl PER Piedino di serie . Kit fissaggio unita esterna Kit fissaggio staffa a muro Kit fissaggio unita esterna Star.

CLIMATIZZATORI Normal. 10x70.

ZANELLA 10




Mensole e staffe

New Elefant

=
=
3 Traversa profilo L Traversa profilo C
-

Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata

12652 TC | Staffa New Elefant trav. C 15/10 | 380X350X800 | 1,5 mm | Normal 95 Kg.

12655 TC | Staffa New Elefant trav. C 15/10 | 480X350X800 | 1,5mm | Normal 95 Kg.

12652 TL | Staffa New Elefant trav. L 15/10 | 380X350X800 | 1,5mm | Normal 95 Kg.

12655 TL | Staffa New Elefant trav. L 15/10 | 480X350X800 | 1,5 mm | Normal 95 Kg.

A richiesta traversa superiore con livella.
Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata
12602 Mensola New Elefant 15/10 380x350 | 1,5mm | Normal 95 Kg
12605 Mensola New Elefant 15/10 480x350 | 1,5mm | Normal 95 Kg
—
- =
e
> = - ] .‘ - N N #
® 9000 ... » ae |

Piedino di livellamento,
arichiesta .

11

Kit fissaggio unita esterna Kit fissaggio staffa a muro

Normal. 10x70.

Kit fissaggio unita esterna Star.



Mensole e staffe

Super Speedy

|
|
|
-
Traversa profilo a C
- -
) il
i
=t
Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata
12157 2.4 TCPS | Staffa Superspeedy c/spina Trav. C | 600x600x1000 | 2,4 mm | Normal | 200 Kg
12158 2.4 TCPS | Staffa Superspeedy c/spina Trav. C | 600x600x1000 | 2,4 mm Star 200 Kg
A richiesta traversa superiore con livella.
Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata
12057 2.4 S Mensola Superspeedy c/spina 24/10 600x600 | 2,4 mm | Normal 200 Kg.
’ ensola Superspeedy c/spina X 4 mm ar g.
spessore mm ! 12058 2.4 S M la Sl dy c/spina 24/10 600x600 | 2,4 St 200 K
’
— ]
I 1 1 |
0000 9 a e |
SUPPORTI PER
CLIMATIZZATORI Piedino posteriore  Kit fissaggio unita esterna it fissaggio unita esterna Star.
(fornito di serie Normal.
Rear foot.

ZANELLA 12




Mensole e staffe

HEHWE

Staffe a tetto

——— H_\H
< =
.
S
SIS
e
— "
Sy Ay
4
,/“ ’
Codice Descrizione Misura Sp. Versione | Portata
12500 Staffa inclinabile 480x350x800 1,5 Normal 95 Kg.
Accessori staffe
Cod Descriz Finitura Dimensioni | Spessore | Pz.Box
12508 Traversa Profilo C Vern. Bianca 800 1,5 6
12509 Traversa Profilo C Vern. Bianca 1000 1,5 6
- 12510 Traversa Profilo L Vern. Bianca 800 1,2 6
Traversa profilo Traversa profilo C
Codice Descrizione Misura
a - . 12504 Kit. Pz. 2 Safety (spina laterale) M8 X 65
u” ’ ' ,5.” 12505 Kit. Pz. 4 antivibranti M6 X M6
¢ o 12506 Kit. Pz. 4 antivibranti M8 X M8
12507 Kit. Pz. 2 Regolo (pied. Posteriore) | compreso per staffe Elefant/Spedy 20/10

Kit fissaggio unita esterna Star Kit Regolo

.

o

Kit Safety

13



Supporti a pavimento

SPFO01 SPR002

sk

! e A
= -'; \
SPF002 SPR003
Cod Descrizione Misura Portata
SPF0O01 Support Fisso Semplice 110 H80 Kg 500
SPF002 Support Fisso ¢/Ralla 100 H110 Kg 700
SPR002 Supporto Reg. Altezza C/Ralla 100 H180/200 Kg 1000
SPR003 Supporto Reg. Altezza C/Ralla 295 H250/310 Kg 1500
SPCO001 Chiave di regolazione
SPCO001
Realizzati in polipropilene carica fibro di vetro
Fonoassorbenti certificati IMQ CLIMA.
Scatola da incasso
Codice Descrizione Misura Versione
1509 cassetta raccolta condensa 435x90x65h Dx/Sx

Scatola da incasso dalle dimensioni generose per I'alloggiamento
della predisposizione dell'impianto split con vaschetta di raccolta della condensa.

SUPPORTI PER
CLIMATIZZATORI

ZANELLA 14




Collari



Collari

Prove di trazione e carico

M8 Ferro

3/8
1/2
3/4

1%
1%
2
2%
3
4

L

40
50
63
75
80
90
100
110
125
130
140

160
200
250
315
350
400

FT
daN

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

FT
daN
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200
200

FV
daN

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

M10 Ferro/ Manicotto @ 1/2

FV
daN
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500

500
500
500
500
500
S00

M8 Inox

3/8
1/2
3/4

1%a
1%
2
2%
3
4

FT
daN

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

FV
daN

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

M10 Inox / Manicotto @ 1/2

L

40
50
63
75
80
90
100
110
125
130
140

160
200
250
315
350
400

FT
daN
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

160
160
160
160
160
160

FV
daN
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

400
400
400
400
400
400

COLLARI PER
TERMOIDRAULICA

16

__1‘,

ST

FT

FV



Collari

Prova trazione verticale : Carico di rottura T25 dan

e,

Fatpa fdail

1HNDE sl
Cotee |umi

Prova trazione al taglio : Carico di rottura 2400 dan

/1
/1
I'..
: i
/ Lo
.lr \
1% i |
928 i 1
"61’“‘ o
e P4
i
41| Y
[
e g e L
1  Fhrss Trausras sl - oz S

Prova trazione verticale : Carico di rottura 1600 dan
e

W TTL

TE.27
Finsmm T =

17




COllare ZN per tUbO ACCIaIO (con tassello standard e vite di giunzione)

Codice 1] Piatto Att. | Pz.box | Pz. Blister | Perno | Tassello
10001 | 3/8 | 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10002 | 1/2 | 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10003 | 3/4 | 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10004 1 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10005 | 1% | 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10006 | 1% | 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
10007 2 20x24 | M8 100 2 8x90 | 10x60
Prove di trazione e carico 10008 2% 20x2,4 M8 50 2 8x90 | 10x60
T T oo - 10009 3 20x2,4 | M8 50 2 8x90 | 10x60
3/8 | 125 | 200 @ N 10010 4 20x2,4 | M8 50 2 8x90 | 10x60
1/2 | 125 | 200 —
34 125 200 10011 | 2% | 29x24 | M10 50 2 10x120 | 12x60
]
Nz 200 10012 | 3 | 2004 | M0 | 50 2 | 10x120 | 12460
2 | 125 | 200 —_— 10013 4 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
S T i 10013A | 5 20x2,4 | M0 | 50 2 10x120 | 12x60
4 [125]200| g @! 10014 6 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
M10 | daN | daN
2% | 200 | 500 10015 8 29x2,4 | M10 50 2 10120 | 12x60
3 200 | 500
4 200 | 500
5 200 | 500
6 200 | 500
8 200 | 500
- | |
COI dare Zn per tUbO dCClalo (con tassello speciale, C/dado e vite di giunzione)

'r,,p-'"‘\ ~
Q\\\ Codice 1] Piatto Att. | Pz.box | Pz.Blister | Perno | Tassello
ki / 10001 DN 3/8 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
,_7'_-:'\ St ; : 10002DN | 1/2 | 20x24 | M8 | 100 2 8x90 | 10X50
e '% 10003 DN 3/4 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
. \ 10004 DN 1 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
'_\M‘ 10005 DN 1% 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
) \\y 10006 DN 1% 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
3 10007 DN 2 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
Prove di trazione e carico ) 10008DN | 2% | 20x24 | M8 | 50 2 8x90 | 10X50
W& | dan | dan - 10009DN | 3 | 20x24 | M8 | 50 2 8x90 | 10X50
3/8 | 125 | 200 %
1 125 T200 @ — 10010 DN 4 20x2,4 M8 50 2 8x90 10X50
3/4 | 125 | 200 10011 DN 2% 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
11747125 | 200 -
T2 128 1200 10012DN | 3 | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
2 | 125 | 200 - o 10013 DN 4 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
212 | 125 | 200 I
3 | 125 | 200 10013 ADN 5 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
4 | 125 | 200 !®! 10014DN | 6 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
M10 | daN | daN
212 | 200 | 500 10015 DN 8 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
3 200 | 500
4 | 200 | 500 Il collare & fornito di controdado.
5 200 | 500
6 200 | 500
8 200 | 500

18



COllari Zn Sp%dv (con tassello speciale, C/dado e vite di giunzione)

Prove di trazione e carico

M8

daN

daN

3/8

125

200

12

125

200

3/4

125

200

1174

125

200

12

125

200

2

125

200

212

125

200

3

125

200

4

125

200

M10

daN

daN

212

200

500

200

500

200

500

200

500

[e-RE BRI

200

500

200

500

I FV

-

COllarI Zn SPEEdv (con solo viti di chiusura)

Prove di trazione e carico

M8

daN

daN

3/8

125

200

12

125

200

3/4

125

200

1174

125

200

172

125

200

2

125

200

212

125

200

3

125

200

4

125

200

M10

daN

daN

212

200

500

200

500

200

500

200

500

200

500

o oo

200

500

Codice 1] Piatto Att. | Pz.box | Pz.Blister | Perno | Tassello
100018 3/8 20x2,4 | M8 100 2 8x90 10X50
10002S 172 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
10003S 3/4 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
10004S 1 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
100058 1% 20x2,4 | M8 100 2 8x90 10X50
10006S 1% 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
10007S 2 20x2,4 M8 100 2 8x90 10X50
10008S 2% | 20x24 | M8 50 2 8x90 10X50
10009S 3 20x2,4 M8 50 2 8x90 10X50
100108 4 20x2,4 M8 50 2 8x90 10X50
10011S 2% 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
10012S 3 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
10013S 4 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
10014S 5 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
10014 DN 6 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
10015 DN 8 29x2,4 | M10 50 2 10x120 | 12x60
I collare & fornito di controdado.
Codice [1] Piatto Att. Pz. box | Pz. Blister | Perno | Tassello
100518 3/8 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
100525 1/2 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
100538 3/4 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
100545 1 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
100558 1% 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
100565 1% 20x2,4 VK] 100 2 8x90 10x60
100575 2 20x2,4 M8 100 2 8x90 10x60
10058S 2% 20x2,4 M8 50 2 8x90 10x60
100598 3 20x2,4 M8 50 2 8x90 10x60
10060S 4 20x2,4 M8 50 2 8x90 10x60
10061S 2% 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
100625 3 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
10063S 4 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
100645 6 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
10014 6 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60
10015 8 29x2,4 M10 50 2 10x120 | 12x60

19



COllare Zn per tUbO PVC (con tassello speciale, C/dado e vite di giunzione)

Codice (1] Piatto Att. | Pz.box | Pz Blister Perno Tassello
10301 | 40mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10302 | 50mm | 29«24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10303 | 63mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10304 | 75mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10305 | 8omm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10306 | 9omm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
L . 10307 | 100mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
Prove di trazione e carico
10308 | 110mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
daN | daN
40 | 200 | 500 10309 | 125mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
50 | 200 | 500 =
63 | 200 | 500 @ N 10309A | 130mm | 20x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
75 | 200 | 500 =1
80 | 200 | 500 10310 | 140mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
90 | 200 | 500 (1]
100 | 200 | 500
100 | 200 | 500 3 10311 | 160mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
125 | 200 | 500
125 200} 500 i 10312 | 200mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
160 | 200 | 500
o0 | a0 !@! 10313 | 250mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
250 200 500 10314 | 315mm | 29x24 | M0 | 50 2 10x120 | 12x60
350 | 200 | 500
400 | 200 | 500 10315 350 mm 29x2,4 M10 50 2 10x120 12x60
10316 | 400mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
Collare Zn per tubo PVC .
>
Codice (1] Piatto | Att. | Pz box | Pz Blister | Perno Tassello
10301DN | 40mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10302DN | 50mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
N 3 10303DN | 63mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
r 4 4 10304DN | 75mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
x - 10305DN | 80mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
g 10306DN | 90mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
Prove di trazione e carico 10307DN | 100mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10308DN | 110mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
daN | daN
40 | 200 | 500
d 200 500, 10309DN | 125mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
63 | 200 | 500
& 1200 500 @ — 10309ADN | 130mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
o e 10310DN | 140mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
0200 500] - ———— o, 10311DN | 160mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
200 500 i 10312DN | 200mm | 20x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
160 | 200 | 500 u 1
200 | 200 | 500 -@- 10313DN | 250 mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
250 | 200 | 500
315 | 200 | 500 10314DN 315 mm | 29x2,4 | M10 50 2 10x120 12x60
350 | 200 | 500
400 | 200 | 500 10315DN | 350 mm | 29x2,4 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60
10316DN | 400mm | 29x24 | M10 | 50 2 10x120 | 12x60

Il collare & fornito di controdado.

20



COllare ZN per tUbo ACGIaIO (con sole viti di chiusura)

Prove di trazione e carico

M8

daN

daN

3/8

125

200

1/2

125

200

3/4

125

200

1174

125

200

12

125

200

2

125

200

212

125

200

3

125

200

4

125

200

M10

daN

daN

212

200

500

200

500

200

500

200

500

200

500

[e-REe RES N

200

500

FV

COllare ZN per tUbO PVC (con sole viti di chiusura)

Prove di trazione e carico

daN

daN

40

200

500

50

200

500

63

200

500

75

200

500

80

200

500

90

200

500

100

200

500

110

200

500

125

200

500

140

200

500

160

200

500

200

200

500

250

200

500

315

200

500

350

200

500

400

200

500

21

Codice [1] Piatto Att. Pz.box | Pz Blister
10051 3/8 20x2,4 M8 100 2
10052 1/2 20x2,4 M8 100 2
10053 3/4 20x2,4 M8 100 2
10054 1 20x2,4 M8 100 2
10055 1% 20x2,4 M8 100 2
10056 17 20x2,4 M8 100 2
10057 2 20x2,4 M8 100 2
10058 2% 20x2,4 M8 50 2
10059 3 20x2,4 M8 50 2
10060 4 20x2,4 M8 50 2
10061 2% 29x2,4 M10 50 2
10062 3 29x2,4 M10 50 2
10063 4 29x2,4 M10 50 2
10063A 5 29x2,4 M10 50 2
10064 6 29x2,4 M10 50 2
10065 8 29x2,4 M10 50 2
Codice (1] Piatto Att. Pz.box | Pz Blister
10301/SV | 40 mm 29x2,4 M10 50 2
10302/SV | 50 mm 29x2,4 M10 50 2
10303/SV | 63 mm 29x2,4 M10 50 2
10304/SV | 75 mm 29x2,4 M10 50 2
10305/SV | 80 mm 29x2,4 M10 50 2
10306/SV | 90 mm 29x2,4 M10 50 2
10307/SV | 100 mm 29x2,4 M10 50 2
10308/SV | 110 mm 29x2,4 M10 50 2
10309/SV | 125 mm 29x2,4 M10 50 2
10309A/SV | 130 mm 29x2,4 M10 50 2
10310/SV | 140 mm 29x2,4 M10 50 2
10311/SV | 160 mm 29x2,4 M10 50 2
10312/SV | 200 mm 29x2,4 M10 50 2
10313/SV | 250 mm 29x2,4 M10 50 2
10314/SV | 315 mm 29x2,4 M10 50 2
10315/SV | 350 mm 29x2,4 M10 50 2
10316/SV | 400 mm 29x2,4 M10 50 2




COllaI‘e ZN per tUbo PVC con Manlcotto ('con sole viti di chiusura )

Codice 1] Piatto Att. Pz. box Pz. Blister
10351 40 mm 29x2,4 "g1/2"" 50 2
10352 50 mm 29X2,4 ng1/2m 50 2
10353 63 mm 29x2,4 "g /2" 50 2
10354 75 mm 29x2,4 "g 12" 5 )
10355 80 mm 29x2,4 "g1/2"" 50 2
10356 90 mm 29x2,4 ng 12" 5 )
10357 100 mm 29x2,4 "9 1/ =i )
10358 110 mm 29x2,4 g1/ 50 9
P : . 10359 125 mm 29x2,4 "g /2" 50 2
Prove di trazione e carico
103594 | 130 mm 29x2,4 "g 172" 50 9
daN | daN
40 | 200 | 500 10360 | 140 mm 20x2,4 " 50 2
50 | 200 | 500 -
63 1200 | 500 10361 160 mm 29x2,4 "91/2"" 50 2
75 _| 200 | 500 @ o
80 1200 | 500 10362 | 200 mm 29x2,4 "1/ 50 2
90 | 200 | 500 -
100200 50 10363 | 250mm | 29x2,4 "1/ 50 2
10 (200 [500 | ———
125 | 200 | 500 "
140 | 200 | 500 I 10364 315mm 29x2,4 0172 50 2
160 | 200 | 500 "
200 | 200 [ 500 | ¥ ®! 10365 350 mm 29x2,4 01/2 50 2
250 | 200 | 500 "
315 | 200 | 500 10366 400 mm 29x2,4 01/2 50 2
4007200 1500 10364 Friul | 250 mm 40X3 ng g 25 1
10365 Friul | 315 mm 40X3 ‘g1t 25 1
10366 Friul | 350 mm 40X3 " 25 1

Flange a muro T T S Y T

Codice Descrizione 0 Att. Pz. box

30301 Flangia Rotonda 0 70x4 M10 50

& r [ )
\W‘ v / 30302 Flangia Rotonda @ 70x4 "g1/2"" 50
& e
\\_J

Codice Descrizione (1] Att. Pz. box
30303 Flangia Rettangolare 80x29x2,5 M10 50
30304 Flangia Rettangolare 80x29x2,5 "g 12" 50

COLLARI PER
TERMOIDRAULICA

ZANELLA ”




COllare |n0X per tUbo ACCIaIO ( con tassello standard e vite di giunzione )

p » Codice 0 Piatto Att. Pz.box | Pz.Blister | Perno | Tassello
10001/ 3/8 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10002/1 1/2 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10003/l 3/4 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10004/1 1 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10005/1 1% 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10006/1 1% 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10007/1 2 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
10008/1 2% 20x2 M8 50 2 8x90 10x60
Prove di trazione e carico 10009/1 3] 20x2 M8 50 2 8x90 10x60
10010/1 4 20x2 M8 50 2 8x90 10x60
M8 | daN | daN e
3/8 | 100 | 160 @ - 10011/ 2% 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
1/2 | 100 | 160 ==
3/4 | 100 | 160 10012/1 3 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
114 | 100 | 160 -
172 100 [ 160 10013/1 4 29%2 | M10 50 2 10x120 | 12x60
2 1100 160} o 10013A/ 5 292 | M10 50 2 10x120 | 12x60
212|100 | 160 I
3 | 100 | 160 10014/ 6 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
4 100160 | ® 1
M10 | daN | daN '®_ 10015/1 8 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
2/12 | 160 | 400
3 | 160 | 400 Collare realizzato in acciaio INOX AISI 304 e dotato di viterie in INOX AISI 304.
4 [ 160 | 400
5 | 160 | 400
6 | 160 | 400
8 | 160 | 400
L} -
Collare Inox per tubo Acciaio (con sole vit di chiusura)
Codice (1] Piatto Att. Pz. box Pz, Blister
10051/1 3/8 20x2 M8 100 2
10052/1 1/2 20x2 M8 100 2
10053/1 3/4 20x2 M8 100 2
10054/1 1 20x2 M8 100 2
10055/1 1% 20x2 M8 100 2
10056/1 1% 20x2 M8 100 2
10057/1 2 20x2 M8 100 2
Prove di trazione e carico 10058/l 2% 20x2 ™ 50 2
M8 | daN | daN e 10059/1 3 20x2 M8 50 2
3/8 | 100 | 160
1/2 | 100 | 160 @ == |7 10060/1 4 20x2 M8 50 2
e Eranr 100610 | 2% | 29%2 M10 50 2
1121100 | 160 10062/I 3 20x2 M10 50 2
2 [ 100 | 160 -
212 | 100 | 160 l R 10063/1 4 29x2 M10 50 2
3 [ 100 | 160
4 [ 100 | 160 |®| 10063A/1 5 29x2 M10 50 2
ot et 10064/1 | 6 29x2 M10 50 2
3 | 160 | 400 10065/1 8 29x2 M10 50 2
4 [ 160 | 400
Z 128 :gg Collare realizzato in acciaio INOX AISI 304 e dotato di viterie in INOX AISI 304.
8 | 160 | 400

23



COllare |n0X per tUbO PVC ( con tassello standard e vite di giunzione )

Codice 1] Piatto Att. Pz.box | Pz.Blister | Perno | Tassello
10301/ 40 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10302/1 50 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10303/1 63 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10304/1 75 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10305/1 80 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10306/1 90 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10307/1 100 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10308/1 110 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
10309/1 125 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
Prove di trazione e carico 10309A/1 | 130 mm 29x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
daN | daN 10310/1 140 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
40 160 400
50 | 160 | 400 e 10311/1 160 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
63 160 400
75 | 160 | 400 @ == 10312/1 200 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
80 160 400
90 | 160 | 400 - 10313/l 250 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
100 160 400
10 | 160 | 400 | ———— 10314/1 315 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
125 | 160 | 400 I
140 | 160 | 400 10315/1 350 mm 29x2 M10 50 2 10x120 12x60
160 160 400
200 | 160 | o0 | B @ . 10316/ | 400 mm | 29x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
250 160 400
315 160 400
350 | 160 | 400 Collare realizzato in acciaio INOX AISI 304 e dotato di viterie in INOX AISI 304.
400 160 400

COllare |n0X per tUbO PVC (con sole viti di chiusura)

Codice [1] Piatto Att. Pz. box Pz. Blister
I
' 10301/5V/1 40 mm 20x2 M10 50 2
=
10302/SV/1 50 mm 20x2 M10 50 2
10303/SV/1 63 mm 20x2 M10 50 2
10304/SV/1 75 mm 20x2 M10 50 2
;'/J ';. . 10305/SV/1 80 mm 20x2 M10 50 2
& ¢ 10306/SV/1 90 mm 20x2 M10 50 2
¥ 10307/SV/1 100 mm 20x2 M10 50 2
Prove di trazione e carico 10308/SV/I 110 mm 20x2 M10 50 2
P 10309/SV/1 125 mm 20x2 M10 50 2
o 1o [0 iywe 10300A/SV/ 130 mm 20x2 M10 50 2
R @ — 10310/SV/1 140 mm 20x2 M10 50 2
o TioTa] i 10311/3V/ 160 mm 20%2 M10 50 2
100 160 400
110 | 160 | 400 . 10312/SV/I 200 mm 29x2 M10 50 2
125 | 160 | 400 I
140 [ 160 | 400 10313/SV/1 250 mm 20x2 M10 50 2
160 160 400 l l
200 | 160 | 400 | = @ = 10314/SV/I 315 mm 29x2 M10 50 2
250 160 400
315 | 160 | 400 10315/SV/1 350 mm 20x2 M10 50 2
350 160 400
400 | 160 | 400 10316/SV/1 400 mm 20x2 M10 50 2

Collare realizzato in acciaio INOX AISI 304 e dotato di viterie in INOX AISI 304.

24



COllarI |SOf0“|G| (con tassello standard e vite di giunzione)

Codice [1] Piatto Att. Pz.box | Pz Blister | Perno | Tassello
30350 3/8 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30351 1/2 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30352 3/4 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30353 1 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30354 1% 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30354A 55 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30355 1% 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30356 2 20x2 M8 100 2 8x90 10x60
30360 2% 20x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
30361 3 20x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
30362 4 20x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
30362/A 125 20x2 M10 50 2 10x120 12x60
30363 5 20x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
30364 6 20x2 M10 50 2 10x120 | 12x60
- = = =
CO||arI ISOfOI‘IIGI (con sole viti di chiusura)

Codice (1] Piatto Att. Pz. box Pz, Blister
30350/SV 3/8 20x2 M8 100 2
30351/SV 1/2 20x2 M8 100 2
30352/SV 3/4 20x2 M8 100 2
30353/SV 1 20x2 M8 100 2
30354/SV 1% 20x2 M8 100 2
30354A/8V 55 20x2 M8 100 2
30355/SV 1% 20x2 M8 100 2
30356/SV 2 20x2 M8 100 2
30360/SV 27 20x2 M10 50 2
30361/SV 3 20x2 M10 50 2
30362/SV 4 20x2 M10 50 2

30362A/SV 125 20x2 M10 50 2
30363/SV 5 20x2 M10 50 2
30364/SV 6 20x2 M10 50 2

25



Gaffa pesante zincata a muro

Codice [1] Piatto Foro laterale Pz. box
30800 172 30x2,5 10 50
30801 3/4 30x2,5 10 50
30802 1 30x2,5 10 50
30803 1% 30x2,5 10 50
30804 1% 30x2,5 10 50
30805 2 30x2,5 10 50
30806 2% 30x2,5 10 50
30807 3 30x2,5 10 50
30808 4 30x2,5 10 50
30809 5 30x2,5 10 25
30810 6 30x2,5 10 25
30811 8 30x2,5 10 25
30812 10 30x2,5 10 25
n
Gaffa pesante in INOX
Codice (1] Piatto Foro laterale Pz. box
30800/ 1/2 30x2 10 50
30801 /1 3/4 30x2 10 50
30802 /1 1 30x2 10 50
30803 /1 1% 30x2 10 50
30804 /1 1% 30x2 10 50
30805 /1 2 30x2 10 50
_ 30806 /1 2% 30x2 10 50
30807 /1 3 30x2 10 50
30808 /I 4 30x2 10 50
30809 /I 5 30x2 10 25
30810 /1 6 30x2 10 25
30811 /1 8 30x2 10 25
30812/ 10 30x2 10 25

Collare realizzato in acciaio INOX AISI 304 .

ZQNELLA 26




Collari per canne fumarie inox con barra lunga

Codice @ | Piatto | Att. | Barra Tassello Pz.box | Pz Blister
_ = 10401/1/B 80 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
& 5 ﬁ‘*’ 10402//B | 95 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70Dopp.Esp | 50
W A | 10403//B | 100 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
J . 10403A/1/B 110 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
‘ » 10404/1/B 115 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
@ e 10405/1/B 120 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10406/1/B 125 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10410/1/B 130 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
. 10411/1/B 140 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50

10411A//B | 145 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50

10412/1/B 150 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50

10413/1/B 160 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10413A//B | 165 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10414/1/B 180 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10415/1/B 200 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10416/1/B 220 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25

10416A//B | 230 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25

10417/1/B 250 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25

NN NN NN NN NI I DN D NN

10417A/1/B | 280 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418/1/B 300 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418A/I/B 350 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418B//B | 400 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
Codice [0 | Piatto | Att. | Barra Tassello Pz.box | Pz. Blister
10420/1/B 165 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
10421/1/B 200 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
10422/1/B 220 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
10423/1/B 250 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
s 10424/1/B 270 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
10425/1/B 300 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2
3 10426/1/B 320 | 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25 2

Collari realizzati in nastro inox AISI 304BA dotati di vite M6x25 INOX e relativi dadi inox, attacco M8 Zn.
Disponibili su richiesta con attacco M8 INOX elettropuntato

27



Collari per canne fumarie inox con perno corto

Codice @ | Piatto | Att. | Perno Tassello Pz.box | Pz Blister
10401/l 80 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10402/1 95 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10403/l 100 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10403A/1 110 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10404/1 115 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10405/1 120 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10406/1 125 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10410/1 130 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10411/1 140 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10411A/1 145 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10412/1 150 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10413/l 160 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10413A/1 165 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10414/1/ 180 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10415/1/ 200 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10416/1/1 220 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10416A/1 230 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10417/11 250 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10417A/1 280 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10418/1 300 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10418A/ 350 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10418B/I 400 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
Codice O | Piatto | Att. | Perno Tassello Pz.box | Pz.Blister
10420/1 165 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10421/1 200 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10422/1 220 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10423/1 250 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10424/1 270 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10425/1 300 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10426/1 320 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2

Collari realizzati in nastro inox AISI 304BA dotati di vite M6x25 INOX e relativi dadi inox, attacco M8 Zn.
Disponibili su richiesta con attacco M8 INOX elettropuntato

ZANELLA 28




Collari per canne fumarie Zn con perno

Codice @ | Piatto | Att. | Perno Tassello Pz.box | Pz Blister
10401 80 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10402 95 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10403 100 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10403A 110 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10404 115 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10405 120 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10406 125 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10410 130 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10411 140 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10411A 145 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10412 150 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10413 160 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10413A 165 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10414 180 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 50 2
10415 200 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10416 220 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10416A 230 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10417 250 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10417A 280 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10418 300 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10419A 350 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
104198 400 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
Codice O Piatto | Att. | Perno Tassello Pz.box | Pz.Blister
10420 165 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10421 200 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10422 220 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
| 10423 250 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10424 270 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10425 300 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2
10426 320 | 27x1,5 | M8 | 8x90 10x60 25 2

Collare realizzato in Nastro zn DX51 e dotato di vite zn M6x20 e relativo Dado zn, attacco M8 Zn

29



Collari per canne fumarie verniciati

. Codice ] Piatto | Attacco | perno tassello Pz.box | Pz Blister
. 10401/VN/B | 80 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10402VN/B | 95 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10403/VN/B | 100 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10403A/VN/B | 110 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10404/VN/B | 115 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
< 10405/VN/B | 120 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
- \ 10406/VN/B | 125 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
\}‘\\_ 10410/VN/B | 130 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
\ﬁf 10411/VN/B | 140 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
. 10411ANN/B | 145 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
+f 10412VN/B | 150 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10413/VN/B | 160 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10413A/VN/B | 165 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10414/VN/B 180 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 50 2
10415/VN/B | 200 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10416/UN/B | 220 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10416A/NN/B | 230 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10417NN/B | 250 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10417ANN/B | 280 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10418/VN/B | 300 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10419ANN/B | 350 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2
10419B/VN/B | 400 | 27x1,5 M8 8x180 12x70 Dopp. Esp 25 2

Collare realizzato in Nastro zn DX51 e sucessivamente verniciato con polveri epossidiche dotato di vite zn M6x20
e relativo Dado zn, attacco M8 Zn.
Arichiesta disponibile color nero opaco.

Collari con snodo per tubo fumi

Codice 1] finitura Piatto Att. perno tassello Pz. box | Pz. Blister
10255 | 80 zn dx51 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10256 | 100 zn dx51 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10255/B | 80 bianco 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
d 10256/B | 100 bianco 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10255/N | 80 nero op 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10256/N | 100 nero op 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10255/1 | 80 | inox304ba | 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2
10256/l | 100 | inox 304 ba | 27x1,5 M8 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 100 2

30



Collari per canne fumarie in rame

Codice [1] Piatto | Att. | perno tassello Pz.box | Pz. Blister

10401/Cu/B 80 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50

N

10402/Cu/B 95 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10403/Cu/B | 100 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10403A/Cu/B | 110 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10404/Cu/B | 115 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10405/Cu/B | 120 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10406/Cu/B 125 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10410/Cu/B | 130 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10411/Cu/B 140 27x1,5 M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10411A/Cu/B | 145 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10412/Cu/B | 150 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10413/Cu/B | 160 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10413A/Cu/B | 165 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10414/Cu/B 180 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 50
10415/Cu/B | 200 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10416/Cu/B 220 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10416A/Cu/B | 230 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10417/Cu/B | 250 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10417A/Cu/B | 280 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418/Cu/B 300 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418A/Cu/B | 350 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10418B/Cu/B | 400 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25

NIRRT NN NN NN NN NN NN NN

Codice | Piatto | Att. | perno tassello Pz. box | Pz. Blister

10420/Cu/B 165 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10421/Cu/B | 200 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10422/Cu/B | 220 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10423/Cu/B 250 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10424/Cu/B | 270 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10425/Cu/B 300 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25
10426/Cu/B | 320 27x1,5 | M8 | 8x180 | 12x70 Dopp. Esp 25

NN NN N NN

Collare realizzato in Nastro rame dotato di vite zn ramate M6x20 e relativo dado, attacco M8 Zn

Collare regolabile per tubo fumi

Codice (1] Descrizione Pz. box
30390 80/140 mm Collare regolabile per tubi fumo (inox) 100
30391 80/140 mm Collare regolabile per tubi fumo (prevern. bianco) 100
30392 140/200 mm Collare regolabile per tubi fumo (inox) 100
30393 140/200 mm Collare regolabile per tubi fumo (prevern. bianco) 100

31



Collarini in nylon

Collare singolo

Codice 0 Materiale vite Pz.box | Pz.Blister
30500 10 PA6 4.5x50 100 10
30501 12 PA6 4.5x50 100 10
30502 14 PA6 4.5x50 100 10
30502A 15 PAG 4.5x50 100 10
30503 16 PA6 4.5x50 100 10
30504 18 PAG 5.0x60 100 10
30505 20 PA6 5.0x60 100 10
Collare singolo economico 30506 29 PAG 5.0x60 100 10

Codice o | Materiale vite Pz.box | Pz Blister 30507 % PAG 5.0x75 100 10

30570 10 PAG6 4.5x50 100 10 30508 28 PAS S.0x75 100 10

30571 12 PAG6 4.5x50 100 10 30509 %2 PAS 20675 100 10

30572 14 PAG 4.5x50 100 10

30574 | 16 PA6 4.5x50 100 10

30575 18 PAG 5.0x60 100 10 )

Collare versione economica, non utilizzabile con aggancio AgganC|o
cod (1] Materiale Pz. box Pz. Blister

30551 10 PAG6 100 10
30552 12 PA6 100 10
30553 14 PAG6 100 10
30553A 15 PA6 100 10
30554 16 PA6 100 10
30555 18 PA6 100 10
30556 20 PA6 100 10
30557 22 PAG6 100 10
30558 25 PA6 100 10
30559 28 PAG6 100 10
30560 32 PA6 100 10

Collare completo di aggancio

,/ , cod (1] Materiale vite Pz.box | Pz Blister
\ \ "\ - / 30530 10 PAG6 4.5x50 100 10
‘\(f' N\ ‘ 30531 12 PAG6 4.5x50 100 10
/\ 30532 14 PAG6 4.5x50 100 10
- ‘ D 30532A 15 PAG 4.5x50 100 10
30533 16 PAG6 4.5x50 100 10
30535 18 PAG 5.0x60 100 10
30536 20 PA6 5.0x60 100 10
30537 22 PAG6 5.0x60 100 10
30538 25 PAG6 5.0x75 100 10
30539 28 PAG6 5.0x75 100 10
30540 32 PAG 5.0x75 100 10

ZQNELLA 32




Collari leggeri in rame

Collare in rame con perno zincato

Codice (1] Piatto Attacco P.z Box Perno Tassello
10151 10 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10152 12 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10153 14 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10154 16 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10155 18 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10156 22 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10157 28 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10159 35 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10160 42 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10161 50 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10

Collari realizzato in rame con vite di giunzione zincata e vite di chiusura zinco ramate.

Collare in rame con perno in rame

Codice 1] Piatto Attacco Pz Box Perno Tassello
10151 Cu 10 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10152 Cu 12 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10153 Cu 14 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10154 Cu 16 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10155 Cu 18 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10156 Cu 22 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10157 Cu 28 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10159 Cu 35 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10160 Cu 42 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10
10161 Cu 50 12x1 M6 100 M6x40 Cu 8x10

Collari realizzato in rame con vite di giunzione in rame vite e di chiusura zinco ramate.

Collare in rame solo viti di chiusura

Codice [1] Piatto Attacco Pz Box
10151 /SV 10 12x1 M6 100
10152 /SV 12 12x1 M6 100
10153 /SV 14 12x1 M6 100
10154 /SV 16 12x1 M6 100
10155 /SV 18 12x1 M6 100
10156 /SV 22 12x1 M6 100
10157 /SV 28 12x1 M6 100
10159 /SV 35 12x1 M6 100
10160 /SV 42 12x1 M6 100
10161 /SV 50 12x1 M6 100

Collari realizzato in rame con viti di chiusura Zn ramate

33



Collari leggeri tropicalizzati

Collare zincato con perno zincato

Codice [1] Piatto Att. Pz. Box Perno Tassello
10101 10 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10102 12 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10103 14 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10104 16 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10105 18 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10106 20 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10107 22 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10108 24 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10108A 25 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10109 26 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10110 28 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10111 32 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10112 35 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10112A 38 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10113 40 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10114 42 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10
10115 50 12x1 M6 100 M6x40 Zn 8x10

Collari realizzato in acciaio zn tropicalizzato con vite di giunzione zincata e vite di chiusura zinco.

Collare zincato solo viti di chiusura

Codice [1] Piatto Attacco Pz. Box
10101 /SV 10 12x1 M6 100
10102 /SV 12 12x1 M6 100
10103 /SV 14 12x1 M6 100
10104 /SV 16 12x1 M6 100
10105 /SV 18 12x1 M6 100
10106 /SV 20 12x1 M6 100
10107 /SV 22 12x1 M6 100
10108 /SV 24 12x1 M6 100
10108A /SV 25 12x1 M6 100
10109 /SV 26 12x1 M6 100
10110 /SV 28 12x1 M6 100
10111 /sV 32 12x1 M6 100
10112 /SV 35 12x1 M6 100
10112A/SV 38 12x1 M6 100
10113 /sV 40 12x1 M6 100
10114 /sV 42 12x1 M6 100
10115 /SV 50 12x1 M6 100

Collari realizzato in acciaio zn tropicalizzato con viti di chiusura Zn

ZQNELLA 34




Fissaggi per tubi elettrici

Sy

35

Graffetta zn pesante

Codice (1] Piatto Finitura Pz. x Box
30401 10 20x2 Znb 100
30402 12 20x2 Znb 100
30403 13 20x2 Znb 100
30404 14 20x2 Znb 100
30405 16 20x2 Znb 100
30406 19 20x2 Znb 100
30407 20 20x2 Znb 100
30408 22 20x2 Znb 100
30409 25 20x2 Znb 100
30410 26 20x2 Znb 100
30411 29 20x2 Znb 100
30412 32 20x2 Znb 100
30413 38 20x2 Znb 100
30414 50 20x2 Znb 100
Graffetta zn leggera
Codice [1] Piatto Finitura Pz. x Box
30421 7 12x1 Znb 100
30422 8 12x1 Znb 100
30423 9 12x1 Znb 100
30424 10 12x1 Znb 100
30425 12 12x1 Znb 100
30426 13 12x1 Znb 100
30427 14 12x1 Znb 100
30428 16 12x1 Znb 100
30429 20 12x1 Znb 100
30430 22 12x1 Znb 100
30431 26 12x1 Znb 100
Cavallotto zn
Codice (1] Piatto Finitura Pz. x Box
30451 10 12x1 Znb 100
30452 12 12x1 Znb 100
30453 13 12x1 Znb 100
30454 14 12x1 Znb 100
30455 16 12x1 Znb 100
30456 19 12x1 Znb 100
30457 20 12x1 Znb 100
30458 22 12x1 Znb 100
30459 26 12x1 Znb 100
30460 32 12x1 Znb 100
30461 38 12x1 Znb 100
30462 50 12x1 Znb 100




36



Accessori per termoidraulica



Fissaggi per sanitari

Fissaggio lavabo con dado in acciaio

Codice Misura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11501 0 8x90 mm @ 10x60 mm 2 100
11502 0 10x120 mm 0 12x60 mm 2 100
11503 0 10x140 mm 0 12x60 mm 2 100
11504 @ 10x180 mm @ 12x60 mm 2 100
Fissaggio per scaldabagno
Codice Misura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11601 0 8x65 mm 0 10x60 mm 2 100
11602 @ 10x75 mm @ 12x60 mm 2 100
11603 0 10x95 mm 0 12x60 mm 2 100
11604 0 10x120 mm 0 12x60 mm 2 100
Fissaggio per scaldabagno con tassello universale
Codice Misura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11610 0 10x95 mm 0 12x60 mm 2 100
Fissaggio per vasi e bidet
Codice Misura Vite Tratt. Dado Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11701 DZ | @ 6x75 mm Zn Zn 0 8x50 mm 4 100
11701 DO | @ 6x75 mm Zn Ott. Nich @ 8x50 mm 4 100
11701ADZ | @ 6x90 mm Zn Zn @ 8x50 mm 4 100
11701A DO | @ 6x90 mm Zn 0Ott. Nich 0 8x50 mm 4 100
11702 DO | @ 6x75 mm | Ottone | Ott. Nich 0 8x50 mm 4 100
11703 D0 | @ 6x75mm | Inox Ott. Nich @ 8x50 mm 4 100
11710 Fiss. Laterale in Nylon 0 8x50 mm 2 100
codice DO =0Ottone
codice DZ =Fe Zn
Fissaggio cassette a parete
Codice Misura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11801 DI 9 8x90 mm g 10x60 mm 2 100
11802 DI 9 10x120 mm 8 10x60 mm 2 100

38



Fissaggi per sanitari

Mensole per radiatori ghisa zincate

Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
10501 0 12x205 mm In 0 16x90 mm 2 100
10502 0 12x230 mm Zn 0 16x90 mm 2 100
10503 0 12x260 mm In ? 16x90 mm 2 100
Mensole per radiatori ghisa zincate / verniciate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
10601 0 12x205 mm Verniciata 0 16x90 mm 2 100
10602 0 12x230 mm Verniciata @ 16x90 mm 2 100
10603 0 12x260 mm Verniciata 0 16x90 mm 2 100
Mensole per radiatori alluminio zincate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
10701 @ 7x170 mm Zn 0 10x80 mm 2 100
10702 @ 7x190 mm Zn 0 10x80 mm 2 100
10703 0 7x220 mm Zn 0 10x80 mm 2 100
10751 0 9x170 mm In 0 12x80 mm 2 100
10752 0 9x190 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
10753 0 9x220 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
Mensole per radiatori alluminio zincate / verniciate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
10801 @ 7x170 mm Verniciata @ 10x80 mm 2 100
10802 @ 7x190 mm Verniciata @ 10x80 mm 2 100
10803 0 7x220 mm Verniciata 0 10x80 mm 2 100
10851 0 9x170 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
10852 0 9x190 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
10853 0 9x220 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100

39




Mensole per radiatori

Mensole per radiatori alluminio piatte zincate

Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
10901 @ 7x170 mm Zn ? 10x80 mm 2 100
10902 0 7x190 mm Zn ? 10x80 mm 2 100
10903 0 7x220 mm Zn 0 10x80 mm 2 100
10951 0 9x170 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
10952 0 9x190 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
10953 0 9x220 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
Mensole per radiatori alluminio piatte Zn / verniciate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11001 @ 7x170 mm Verniciata 0 10x80 mm 2 100
11002 0 7x190 mm Verniciata ? 10x80 mm 2 100
11003 0 7x220 mm Verniciata 0 10x80 mm 2 100
11051 0 9x170 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
11052 0 9x190 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
11053 0 9x220 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
Mensole per radiatori tubolari - Zn / verniciate
Codice Misura Finitura Pezzi x Box Pz. Blist. Pz. Box
11101 0 63x160 mm Verniciata @ 12x80 mm 2 100
11102 0 63x190 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
11103 0 63x230 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100
Mensole per radiatori lamellari zincate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11201 0 7x130 mm In ? 10x80 mm 2 100
11202 0 9x130 mm Zn 0 12x80 mm 2 100
N/
Mensole per radiatori lamellari Zn / verniciate
Codice Misura Finitura Tassello Pz. Blist. Pz. Box
11301 0 7x130 mm Verniciata 0 10x80 mm 2 100
11302 0 9x130 mm Verniciata 0 12x80 mm 2 100

40



Accessori vari

Borchia copritubo per radiatore universale

Codice Descrizione Finitura Misura Pz. Blist. Pz. Box

30600 Borchia copritubo singola bianco 910/918 mm 16 100

30600 C Borchia copritubo singola cromato 910/918 mm 16 100

30601 Borchia copritubo pinocchio bianco 910/918 mm 16 100

30601 C Borchia copritubo pinocchio cromato 0610/918 mm 16 100

30602 Rosetta Universale bianco 68/022 mm 100 100

30602 C Rosetta Universale cromato ¢8/822 mm 100 100

30700 Chiave stringitappo per radiatori 1

- Codice Descrizione Pz. Box

Fissaggi lavello

penwe————— &

Mensola verniciata bianca per lavabi

Codice Descrizione Pz. Box
11550 0 12x340 mm 30
11551 9 12x460 mm 30




Fissaggi lavello

G Mensole con tassello registrabile
Cod Descr. Finitura Dimensioni Tassello
.q'--r-“"_"' 11560 Mensola per Lavello Registr. Zn 30x1,2x380 0 14 D.Esp.
11560-VN Mensola per Lavello Registr. Vern Bianco 30x1,2x380 0 14 D.Esp.

Mensole per fissaggio lavello realizzato in tubo @ 30 zincato per elettrolisi e sucessivamente verniciato a
polveri epossidiche.

Mensole con tassello fissa

Cod Descr. Finitura Dimensioni Tassello
11561 Mensola per Lavello Fissa n 30x1,2x380 0 14 D.Esp.
11561-VN Mensola per Lavello Fissa Vern Bianco 30x1,2x380 14 D.Esp.

Mensole per fissaggio lavello realizzato in tubo @ 30 zincato per elettrolisi

Mensole fissa a murare

Cod Descr. Finitura Dimensioni Tassello
?'- 11562 Mensola per Lavello Fissa a Murare Zn 30x1,5x380 no
\' - 11562-VN | Mensola per Lavello Fissa a Murare | Vern Bianco 30x1,5x380 no
- *—-_._‘---_ Mensole per fissaggio lavello realizzato in tubo @ 30 zincato per elettrolisi
— ,____H:_?
Chiave di montaggio
Cod Descr. Finitura Dimensioni
11560 K chiave per fissaggio mensola Zn 30x1,2x380
R‘“‘u- Realizzato in tubo zincato per elettrolisi

42



Fissaggio per sanitari sospesi

43



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi - SPEEDY PER MURATURA

NON AUTOPORTANTE

Codice Modello Profilo Dim. Finitura Interasse | Carico max
11901 Speedy C - 40x13x10 sp 15/10 |  540x240 Zn DX51 18-23 400
11901A | Speedy WB | C - 40x13x10sp 15/10 |  540x240 Zn DX51 18-23 400

Dotata di tubo in gomma per un miglior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa e di guaina salvafiletti
La versione Wb e comprensiva di Dima e collare per posizionamento delle tubazioni di adduzione
e scarico per Wc/Bidet

Speedy WB

configurazione WC

configurazione Bide

44



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi - Heavy

Speedy H WB

configurazione WC

|
|

b

PER MURATURA

NON AUTOPORTANTE

Speedy H

Codice Modello Profilo Dim. Finitura | Interasse | Carico max
11901H Speedy H C - 37x20x10 sp 20/10 | 540x190 | Zn DX51 18-23 400
11901AH | Speedy HWB | C - 37x20x10 sp 20/10 | 540x190 | Zn DX51 18-23 400

Dotata di tubo in gomma per un miglior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa e di guaina salvafiletti
La versione Wb & comprensiva di Dima e collare per posizionamento delle tubazioni di adduzione

e scarico per Wc/Bidet

45

Speedy H WB

configurazione Bide




Sistemi di fissaggio sanitari sospesi - EASY PER MURATURA

NON AUTOPORTANTE

Codice Modello Profilo Dim. Finitura | Interasse | Carico max

11902 EasyWB | C - 37x20x2 sp. 20/10 H 595 Zn DX51 18-23 400

Dotata di tubo in gomma per un miglior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa e di guaina salvafiletti
La versione Wh e comprensiva di Dima e collare per posizionamento delle tubazioni di adduzione

e scarico per Wc/Bidet
Easy
configurazione BIDE
Easy
- o configurazione WC

46



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi - LIGHT PER MURATURA

NON AUTOPORTANTE

Light

o
~ |
[
/
J Codice Modello Profilo Dim. Finitura Interasse | Carico max
11903 Light Tubolare - 40x15x2 | 520x240 | Vern. epossidica nero 18-23 400
11903 Light WB Tubolare - 40x15x2 | 520x240 | Vern. epossidica nero 18-23 400

Dotata di tubo in gomma per un miglior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa e di guaina salvafiletti

La versione Wb e comprensiva di Dima e collare per posizionamento delle tubazioni di adduzione

e scarico per Wc/Bidet

Light WB

configurazione WC

Light WB

configurazione Bide

47



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi - Best/Strip PER MURATURA

AUTOPORTANTE

Best

Codice | Modello Profilo Dim. Finitura Interasse | Carico max
11906 Best Tubolare - 40x30x2 | 520x330 | Vern. epossidica nero 18-23 400
11906A | BestWB | Tubolare - 40x30x2 | 520x330 | Vern. epossidica nero 18-23 400
11907 Strip Tubolare - 40x30x2 | 520x330 | Vern. epossidica nero 18-23 400
11907A | StripWB | Tubolare - 40x30x2 | 520x330 | Vern. epossidica nero 18-23 400

Dotata di tubo in gomma per un miglior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa e di guaina salvafiletti
La versione Wh & comprensiva di Dima e collare per posizionamento delle tubazioni di adduzione e scarico per Wc/Bidet

Best WB

configurazione Bide

Best:

dotata di uno speciale esagono filettato
per il montaggio della barra che suppor-
ta il sanitario. Tale esagono impedisce
in caso di rimaneggiamento del sanitari

per manutenzione o altro, che si sviti per
errore la contropiastra interna, rendendo
impossibileil rimontaggio dello stesso
(non fornito con il modello Strip.

Dotato di normale piastrina interna M12
e controdado esterno)

Best WB

‘ configurazione WC

48



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi Dolly/Ketti || ... .icroneesso

da ancorare a montante

della parete e a pavimento

Codice | Modello Profilo Dim. Finitura Interasse | Carico max
11910 Dolly C - 40x24x2 sp. 20/10 | 750x540 | Zn DX51 18-23 400
11911 Ketty C - 40x24x2 sp. 20/10 | 750x540 | Zn DX51 18-23 400

Fornita di tubo in gomma per un milgior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa
Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Ketty

Telaio Bide

Dolly

Telaio WC

49



Sistemi di fissaggio sanitari sospesi PER CARTONGESSO

da ancorare a montante
della parete

Codice | Modello Profilo Dim. Finitura | Interasse | Carico max

]
[}
. e = =
?}I:._! ——t |l 11912 | Giuditta | C - 40x24x2 sp. 20/10 | 750x530 |  Zn 18-23 400
a
"

Completa di collari per il posizionamento delle tubazioni di adduzione e scarico del lavabo.
Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Giuditta

Sdistemi di fissaggio per cassette - Kit Dolly PER CARTONGESSO

Ta ancorare a montant
della parete

Kit dolly cod.

per montaggio cassetta su telaio Dolly

H [ - Codice Mod. finitura
[ ‘ § 11911-K | Kit dolly Zn DX51
—_— s £ asola della traversa della staffa dolly e da n° 2
| J § piastre che permettono di ancorare la cassetta
g ai montanti della parete in cartongesso
E
! J
i |
| @0 £
I h oA g
|
Melissa
M 2 | Staffa portacassetta per cartongesso att.co basso
=
s -, Codi Mod rofilo dim ortata finitura
- _f"" : odice . p p
L ! 11914 | Melissa | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 550 400 Zn
= Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

50



Sistemi di fissaggio sanitari a pavimento PER CARTONGESSO

da ancorare a montante
della parete

“ ™ [l

L

Lt
Al
4

Codice Mod. profilo dim portata finitura

| |
c I n dv 11919 Cindy Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn

Staffa Universale
Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Codice Mod. profilo dim portata | finitura

M ava 11920 Maya Profilo L - 20/10 - 35x20 550 400 n

Staffa per Fissaggio dei Tubi fi adduzione
e scarico acqua per Bidet

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

"
Jessica

Staffa per Fissaggio dei Tubi fi adduzione e scarico

acqua per We Codice Mod. profilo dim portata | finitura

11921 Jessica Profilo L - 20/10 -35x20 550 400 Zn

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

51



Sistemi di fissaggio - staffe per gruppi PER CARTONGESSO

da ancorare a montante
della parete

Ty el . fy o
e
Codice Nome Descrizione Profilo Dim. Portata Fin. Dim. piastra
11922 Mary Staffa per Miscelatori Doccia | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn Dx51 200x120
11923 Carlotta Staffa per Gruppo Doccia Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn Dx51 400x200
11924 Stefy Staffa per Gruppo Lavabo Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn Dx51 160x100
11932 July Staffa per Soffione Doccia Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn Dx51 100x140

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm
Le piastre su cui montare gli accessori vengono realizzate secondo i disegni del prodotto da installare

Sistemi di fissaggio - staffe per lavatoi

— "'-'_*-‘ ~
— < ‘__-,.!-J b /
kg 8
_ o
= Chiave di montaggio cod.11560 K
Codice Nome Descrizione Profilo Dim. | Portata Fin. Dim. piastra
11926 Cindy & Pil Staffa per pilozzi Profilo C - 20/10 - 37x20x2 550 400 Zn Dx51 160x100
e lavabi a canale

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Sistemi di fissaggio - staffe per radiatori

k
|
-l

Codice | Descrizione Descrizione Profilo Dim. | Portata Fin.

11925 Michelle Staffa per Mensole per Radiatori @ 12x230 Bianche | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 550 400 Zn Dx51

11925A Nataly Staffa per Mensole per Radiatori @ 7x210 Bianche | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 550 400 Zn Dx51

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

52



Sistemi di fissaggio WC per disabili

“da
della

PER CARTONGESSO

ancorare a montante
parete e a

pavimento

Codice Modello Profilo Dim. Finitura | Interasse | Carico max
11910-Dis | Dolly DIS | C - 40x24x2 sp. 20/10 | 750x540 n 30 400
11910-Dsc | Dolly DSC | C - 40x24x2 sp. 20/10 | 750x540 Zn 400

Dolly DIS

Dima per il fissaggio dei sanitari
per disabili eseguibili su misura

richiesta dal produttore della
ceramica

53

-

&t

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm
Fornita di tubo in gomma per un milgior appoggio e fissaggio del sanitario alla staffa.



Sistemi di fissaggio lavabo per disabili

PER CARTONGESSO

“da ancorare a montante
della parete

Giuditta DIS

Codice Modello Profilo Dim. Finitura | Interasse | Carico max
11912-Dis Giuditta Dis C - 40x24x2 sp. 20/10 | 400x700 n 400 400
11912-90 Giuditta 90 | C - 40x24x2 sp.20/10 | 900x550 Zn 400 400
11912 GPN Giuditta GPN | C - 40x24x2 sp. 20/10 | 400x665 Zn 400 400

Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Giuditta 90

Dima per il fissaggio dei sanitari
per disabili eseguibili su misura
richiesta dal produttore della =
ceramica |

Giuditta GPN

54



Sistemi di fissaggio accessori bagno per disabili

* Vanessa

Codice | Nome Descrizione Profilo Dim. Portata Fin.
s al Iv 11930 | Vanessa | Staffa per Maniglione Ribaltabile | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 400x550 400 Zn
11931 Sally Staffa per Sedile Doccia Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 400x550 400 Zn
11932 July Staffa per Maniglione fisso doccia | Profilo C - 20/10 - 37x20x2 | 400x550 400 Zn
Dotata di squadrette laterali spessore 20/10 per regolare la larghezza totale da 540 a 630 mm

Dima per il fissaggio dei sanitari ! Juli
per disabili eseguibili su misura

richiesta dal produttore della
ceramica

Siamo inoltre in grado di realizzare sistemi di fissaggio per vuotatoi,
orinatoi, wc bambini, su pareti in cartongesso

55



Guarnizione siliconica universale

Bl  VANTAGGI

O Evita il danneggiamento del sanitario e/o rivestimento durante il montaggio

O Elimina il contatto diretto tra sanitario e rivestimento, compensando eventuali

scostamenti delle piastrelle

Abbatte la rumorosita dell’acqua nel passaggio sanitario/parete

O Montaggio a regola d’arte, leggera, maneggevole, elastica, flessibile, resistente

alla compressione

Chimicamente inerte, inattaccabile da muffe, insetti e simili

O Resistente agli agenti chimici contenuti normalmente in detergenti, alcool,
acetoni, eteri, acidi diliuti, acqua salata

O Non serve siliconare

(|

(|

Codice Descrizione Dim. Materiale
GSWB 5 | Guarnizione siliconica per wc/bidet sospeso e filo muro per muratura 5mm 415x485 Pe fisico
GSWB 3 Guarnizione siliconica per wc/bidet sospeso e filo muro per cartong 3mm 415x485 Pe fisico
GSWBP 3 Guarnizione siliconica per wc/bidet a terra per muratura 3mm 365x485 Pe fisico

GSL 3 Guarnizione siliconica per lavabi sospesi 3mm 295x885 Pe fisico

Montare a regola d'arte

FASE 2

Posizionare la guarnizione Rifilare con la lama a 45°
Fissare il sanitario Non serve siliconare

56



ACCESSORI PER LATTONERIA



Collare per pluviale

0 Cod. Zincato Cod. Prev. Tm Cod. Rame Cod. Inox Cod. Zn/Tit | Cod. Vernciati Fuoco Pz. Blist. Pz Box
0 60 mm 10201 10210 10220 10230 10240 10201/VN 2 100
0 80 mm 10202 10211 10221 10231 10241 10202/VN 2 100
0 100 mm 10203 10212 10222 10232 10242 10203/VN 2 100
0 120 mm 10204 10213 10223 10233 10243 10204/VN 2 100
80x80 mm 10205 10214 10224 10234 10205/VN 2 100
100x100 mm 10206 10215 10225 10235 10206/VN 2 100
075 mm 10207 10216 10226 10236 10207/VN 2 100
90 mm 10208 10217 10227 10237 10208/VN 2 100
0110 mm 10209 10218 10228 10238 10209/VN 2 100
0125 mm 102098 10219 10229 10239 10209B/VN 2 100

Spessore dei collari = 0,6 mm. | collari si intendono completi di vite doppio filetto 8x90 e di tassello 10x60. Le confezioni sono da 2 pz. Scatole da 100 pz.

ACCESSORI
PER LATTONERIA

ZQNELLA 58




Collari per tubo in ghisa

Codice [/ Pz. Blist. Pz. Box
10260 0 80 mm 2 50
10261 0 100 mm 2 100
10262 0 130 mm 2 100
10260A 0110 mm 2 100
10261B 0 120 mm 2 100
10262C 0125 mm 2 100

| collari si intendono completi di vite a doppio filetto M10x120 e di
tassello in nylon @ 12x60. Lo spessore della lamiera € 2,5 mm, la
larghezza & 30 mm. A richiesta barra filettata M8 e tassello doppia
espansione in nylon.

Fissaggi per coperture edili

Rondella romboidale in Fe/Zn
con guarnizione in polietilene espanso

Codice Misura

20101 27x27 mm

Barretta zincata con dado M6

Codice Misura

20301 0 6x150 mm
20302 ¢ 6x200 mm
20303 ¢ 6x250 mm
20304 0 6x300 mm

59



Sostegni Tedeschi

Tipo Gambo SV. 25 SV. 28 SV. 33 SV. 40 SV. 50
Tondo Corto 380 mm 430 mm 480 mm 550 mm 650 mm
Tondo Lungo 430 mm 480 mm 530 mm 600 mm 700 mm

Quadro Corto 380 mm 430 mm 480 mm 560 mm 650 mm

Quadro Lungo 430 mm 480 mm 530 mm 650 mm 790 mm

Realizzabili con Nervatura (tipo svizzera) e con gambo piegato

—— == —
Nastri disponibili | 20x4-25x4-25x5-25x6-30x4-30x5
Finiture disponibili | Zn-Zn a caldo-Verniciato a Polvere epossidiche - Inox- Cu
Tinte disponibili | TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER
pre— =

Sostegni Rivestiti

4 /ﬂ"!‘ Tipologia Gambo SV. 25 SV. 28 SV. 33 SV. 40 SV. 50
Tondo Corto 380 mm 430 mm 480 mm 550 mm 650 mm
Tondo Lungo 430 mm 480 mm 530 mm 600 mm 700 mm

Quadro Corto 380 mm 430 mm 480 mm 560 mm 650 mm

Quadro Lungo 430 mm 480 mm 530 mm 650 mm 790 mm

— Nastri disponibili 20x5-25x5-25x6-30x5
Finiture disponibili zincato freddo, zincato caldo, verniciato
ir Tinte disponibili Tiznk Nat-Tiznk Prep-Cu-Inox-Alluminio

Realizzabili con gambo piegato

ACCESSORI
PER LATTONERIA

ZQNELLA 60




Sostegni con riccio

Tipo Sv. 23 Sv. 25 Sv. 28 Sv. 31 Sv. 33

Riccio Normale 600 mm 600 mm 600 mm 670 mm 670 mm

Disponibile anche con Scanso/Greca e con alette

Nastri disponibili

20x4-25x4-30x4

Finiture disponibili

Zn-Verniciato a Polvere epossidiche- Cu

Tinte disponibili

TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

Tipo

Sv.25 Sv. 28 Sv. 31 Sv.33

Doppio Riccio

600 mm 600 mm 670 mm 670 mm

Disponibile anche con Scanso/Greca e con alette

Nastri disponibili

20x4-25x4-30x4

Finiture disponibili

Zn-Verniciato a Polvere epossidiche- Cu

Tinte disponibili

TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

Bandelle

Nastri disponibili

27x1,2 mm-27x1,5 mm-27x1,8 mm

e = —— e ———] Finiture disponibili

350 mm-400 mm-450 mm-500 mm-550 mm-600 mm

Tinte disponibili

Pre/zn-Prev.Tm-Vernicaito a polvere epossidichelnox-Cu - Alluminio tinta Cu

61



Sostegni baleari

Tipo Sv. 25 Sv. 28 Sv. 33

Baleari 250 mm 280 mm 330 mm

/\ Nastri disponibili | 25x4-25x5-30x4-30x5

Finiture disponibili | Zn-Zn a caldo-Verniciato a Polvere epossidiche - Inox- Cu - Riv.

Tinte disponibili | TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

Sostegni a coltello

Sviluppo Sv. 25 Sv. 28 Sv. 33 Sv. 40
lunghezza sostegno 430 mm 480 mm 530 mm 600 mm
lunghezza Supporto 23x1,2 360 mm 400 mm 460 mm 500 mm

Nastri disponibili | 25x4-25x5-30x4-30x5

Finiture disponibili | Zn-Zn a caldo-Verniciato a Polvere epossidiche

Tinte disponibili | TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

ACCESSORI PER
LATTONERIA

ZQNELLA 62




Sostegni tipo Lombardia

a&,\“ » . -r-;_“._.;-._-_r

R

Sostegni tipo Eva

Modello tipo piatto sostegno piatto tirante
Modello RGA Semplice 25x4
Modello RGA Semplice 30x4
Modello RGA Cftirante 25x4 20x3
Modello RGA Cftirante 30x4 20x3
Sostegno C/Punta 20x4 30x1,2
Sostegno C/Punta 20x5 30x1,2
Modello tipo piatto lunghezza
Tirante Lombardia 14 20x4 L.400mm
Tirante Lombardia 14 25x4 L.400mm
Tirante Lombardia 16 20x4 L.400mm
Tirante Lombardia 16 25x4 L.400mm
Tirante Lombardia 18 20x4 L.500mm
Tirante Lombardia 18 25x4 L.500mm
Tirante Lombardia 20 20x4 L.500mm
Tirante Lombardia 20 25x4 L.500mm

Nastri disponibili | 25x4-25x5-30x4-30x5

Finiture disponibili | Zn-Verniciato a Polvere epossidiche- Cu

Tinte disponibili | TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

C

Tipo SV. 25 SV. 28 SV. 33
Gambo Lungo 440 mm 490 mm 540 mm
Gambo Corto 260 mm 290 mm 340 mm

Nastri disponibili

20x4-25x4-30x4

Finiture disponibili

Zn-Verniciato a Polvere epossidiche- Cu

Tinte disponibili

TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

63



Sostegni con tirante

Mod. Tipo Nastro

Sostegno C/tirante Sv 25 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv = 25 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv 28 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv 28 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv = 33 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv 33 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv = A2 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv A2 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv = A3 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv A3 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv A4 Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv = A4 Pesante 28x2,0

i M g Sostegno C/tirante Sv B3 Legg 28x1,5
\ - Sostegno C/tirante Sv B3 Pesante 28x2,0
l', Sostegno C/tirante Sv  B6 Legg 28x1,5
Sostegno C/tirante Sv  B6 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante  Sv 10x10 Legg 28x1,5

- Sostegno C/tirante Sv  10x10 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante  Sv  Fi Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante Sv  Fi Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv = Mi Legg 28x1,5

Sostegno C/tirante  Sv = MI Pesante 28x2,0

- Sostegno C/tirante Sv  To Legg 28x1,5

r" Sostegno C/tirante Sv  To Pesante 28x2,0
Sostegno C/tirante  Sv  Alkan Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv K6 Pesante 28x2,0

Sostegno C/tirante Sv G2 Pesante 25x3,0

Sostegno C/tirante Sv  G3 Pesante 25x3,3

Pre/zn-Prev.Tm-Vernicaito a polvere epossidiche

Finiture disponibili |\ cu -Alluminio tinta Cu

Tinte disponibili TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

Sostegni per grondaie in plastica

Tipo Nastro Lunghezza

Cin 125 27x1,2 L.500mm
Cin 133 28x2,0 L.600mm
Gotico 80 25x2,5 L.400mm
Gotico 125 25x2,5 L.500mm

Pre/zn-Prev.Tm-Vernicaito a polvere epossidiche Inox-Cu

Finiture disponibili Alluminio tinta Cu

Tinte disponibili TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

64



Tiranti

Mod. piatto lunghezza

Tipo Tedesco  Sv.33 20x2,0 L.370mm

Tipo Tedesco  Sv.40 20x2,0 L.400mm

Tipo Avellino B14 27x1,5 L.400mm

Tipo Avellino B14 27x1,8 L.400mm

Tipo Avellino B16 27x1,5 L.400mm

Tipo Avellino B16 27x1,8 L.400mm

Tipo Avellino B18 27x1,8 L.500mm

Tipo Avellino Fondo B14 27x1,5 L.500mm

) Tipo Avellino Fondo B14 27x1,8 L.500mm

P ”~ Tipo Avellino Fondo B16 27x1,5 L.500mm

Tipo Avellino Fondo B16 27x1,8 L.500mm

I Tipo Avellino Fondo  B18 27x1,5 L.500mm
Tipo Avellino Fondo B18 27x1,8 L.500mm

/'”' Semplice B14 27x1,5 L.500mm

: e Semplice B14 27x1,8 L.500mm

- Semplice B16 27x1,5 L.500mm
Semplice B16 27x1,8 L.500mm

Semplice B18 27x1,5 L.500mm

—_ . Semplice B18 27x1,8 L.500mm
. Tipo Alcan  Semplice 27x1,8 L.550mm

Tipo Alcan  Basso 27x1,8 L.550mm

Tipo Alcan  Alto 27x1,8 L.550mm

Tipo S 27x1,8 L.500mm

— e Tipo S 20x4 L.400mm

f Tipo S 20x4 L.500mm

Tipo S 25x4 L.400mm

Tipo S 25x4 L.500mm

Tipo R 25x4 L.400mm

Tipo R 25x4 L.500mm

C Tirante Riccio  Est 27x1,8 L.350mm
Tirante Riccio  Est 27x1,8 L.400mm

Tirante Riccio  Est 24x1,8 L.350mm

Tirante Riccio  Est 24x1,8 L.400mm

Tirante Riccio  Int 27x1,8 L.350mm

Tirante Riccio Int 27x1,8 L.400mm

Tirante Riccio Int 24x1,8 L.350mm

- Tirante Riccio Int 24x1,8 L.400mm
Tirante Riccio  Emilia 27x1,8 L.500mm

~ Tirante Slovenia 11,5 20x4,0 L.400mm

Tirante Slovenia 12,5 20x4,0 L.450mm

Tirante Slovenia 15,5 25x4,0 L.450mm

Tirante Slovenia 17,5 25x4,0 L.500mm

Tirante Slovenia 19,5 25x4,0 L.500mm

Pre/zn-Prev.Tm-Vernicaito a polvere epossidiche Inox-Cu

Finiture disponibili Alluminio tinta Cu

Tinte disponibili TM-BG-RS-ANT-G.POLV-BIANCO-SIVLER

65



Fermaneve - Fermacoppo

COPPO NUOVO COPPO VECCHIO
New Roof Tile 0ld Roof Tile
PRIMA FILA
First Row
Fermacoppo
Spessore Larghezza nastro ™ Cu Inox Inox/Cu
12 Fila 12/10 17 mm Art. 30001 Art. 30002 Art. 30003 Art. 30004
Coppo nuovo 8/10 17 mm Art. 30010 Art. 30011 Art. 30012 Art. 30013
Coppo vecchio 8/10 17 mm Art. 30014 Art. 30015 Art. 30016 Art. 30017
Coppo nuovo ec. 10/10 10 mm Art. 30018 Art. 30019 Art. 30020 Art. 30021
Coppo vecchio ec. 10/10 10 mm Art. 30022 Art. 30023 Art. 30024 Art. 30025

Fermategole per coppo tondo. Disponibile in rame (spessore 5/10); acciaio inox (6x10); con innesti da cm. 1,5 e cm. 2,5.

A-B A-B
Portoghese Marsigliese

A-B A
Tegola Piana Eternit

Fermaneve tipo Lombardia

Rame Inox ™
Tegola Portoghese Mod. A Art. 30100 Art. 30101 Art. 30102
Tegola Portoghese Mod. B Art. 30103 Art. 30104 Art. 30105
Tegola Marsigliese Mod. A Art. 30106 Art. 30107 Art. 30108
Tegola Marsigliese Mod. B Art. 30109 Art. 30110 Art. 30111
Coppo Mod. A Art. 30112 Art. 30113 Art. 30114
Coppo Mod. B Art. 30115 Art. 30116 Art. 30117
Tegola Piana Mod. A Art. 30118 Art. 30119 Art. 30120
Tegola Piana Mod. B Art. 30121 Art. 30122 Art. 30123
Mod. A Art. 30124 Art. 30125 Art. 30126

ACCESSORI
PER LATTONERIA

ZONELLA 66




Fermaneve

Fermaneve tipo Piemonte

Mod. M

Spessore Rame Inox Zincato Plastificato
Mod. C 40x2 Art. 30201 Art. 30202 Art. 30203
Mod. D 25x2,5 Art. 30204
Mod. D 30x3 Art. 30205
Mod. E 40x2 Art. 30206 Art. 30207 Art. 30208
Mod. F 40x2 Art. 30209 Art. 30210 Art. 30211

Mod. G Mod. H Mod. | Mod. L
Fermaneve alta montagna

Spessore Rame Inox Zincato Plastificato
Mod. G 15/10 Art. 30212 Art. 30213 Art. 30214
Mod. H 15/10 Art. 30215 Art. 30216 Art. 30217
Mod. | 40x6 Art. 30218 Art. 30219
Mod. L 30x6 Art. 30220 Art. 30221
Mod. M mm. 5 Art. 30222
Mod. N 60x5 Art. 30223

67

Mod. N



Testate

Testate Italiane esterne con portariccio

sv25 | sv28 | sv30 | sv33 | SwFidesx | B4dxsx | Sv10x10 dx- sx

Finiture disponibili Zn-Preverniciato- Verniciato eposissidiche - Rame - Zn titanio

Tinte disponibili Marron - TM - Bianco - grigio

Testate Italiane interne senza portariccio

SV 25 | svas | SV 30 | svas
Finiture disponibili Zn-Preverniciato- Verniciato eposissidiche - Rame - Zn titanio
Tinte disponibili Marron - TM - Bianco - grigio

Testate Italiane esterne con portariccio ad incastro

SV 25 | SV 28 | SV 30 | SV 33
Finiture disponibili Zn-Preverniciato- Verniciato eposissidiche - Rame - Zn titanio
Tinte disponibili Marron - TM - Bianco - grigio

ACCESSORI
PER LATTONERIA

ZQNELLA 68




NOTE




&¢ AUSTRIA

+FS

Amaro

USCITA
OS0PPO
Maniago
]

Sequals
@ Spilimbergo
L]

. »
Dignano

()
Fiume Veneto
[} GORIZIA

(]
PORBENONE

[~

@ Portogruaro

Conegliano @

Mareo Polo

PADOVA VENEZIA

LL A

forniture

Zanella Forniture Via Malignani, 41 - 33080 Fiume Veneto ( PN )
Tel. 0434 958739 Fax 0434 564291 - e_mail info@zanellasrl.it
www.zanellasrl.it

Zan-Rev. 1 06-2016



